


new rules for the modern bathroom

Dogma

Al centro del programma 
d’arredo di Dogma la 
geometria essenziale e 
perfetta di volumi modulari 
“vestiti” di materiali tattili 
- come le essenze rovere, 
il gres, il marmo - per un 
effetto naturale della stanza 
dedicata al benessere, 
in dialogo con la purezza 
dei colori laccati densi, 
saturi e vivaci, nel segno 
dell’attenzione ai dettagli.

en. The key focus of the Dogma 
furnishing collection is on sleek 
geometric shapes and modular 
volumes enhanced by textured 
materials, such as Rovere 
wood, Stoneware and marble. 
Vivid lacquered finishes and 
painstaking care for details 
lend the finishing touches 
to a natural visual effect in 
this haven of wellbeing.

es. La geometría esencial y 
perfecta de los volúmenes 
modulares «vestidos» con 
materiales táctiles como las 
maderas de roble, el gres 
y el mármol representa el 
centro del programa de 
amoblamiento de Dogma. 
Para conseguir un efecto 
natural de la habitación 
dedicada al bienestar, 
que dialoga con la pureza 
de los colores lacados 
densos, saturados e 
intensos, en el signo de la 
atención a los detalles.

fr. La collection d’ameublement 
Dogma met l’accent sur les 
formes géométriques épurées 
et les volumes modulaires mis 
en valeur par des matériaux 
texturés, tels que le bois 
Rovere, le Grès et le marbre. 
Des finitions laquées intenses, 
saturées et vives, et un soin 
minutieux accordé aux détails, 
apportent la touche finale à 
un effet visuel naturel dans 
un havre dédié au bien-être.

de. Im Mittelpunkt des 
Einrichtungsprogramms von 
Dogma steht die schlichte, 
perfekte Geometrie der 
modularen Volumen, die in 
taktile Materialien - wie die 
Holzart Rovere, Steinzeug, 
Marmor - “gekleidet” 
sind, um einen natürlichen 
Effekt im Wohlfühlzimmer 
zu erzielen, im Dialog mit 
der Reinheit der dichten, 
gesättigten und lebendigen 
Lackfarben und mit viel 
Liebe zum Detail.
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In equilibrio perfetto 
tra minimalismo contemporaneo e stile: 
l’invito a scoprire nuovi spazi.

en. The perfect combination 
of modern minimalism 
and style: an invitation to 
explore new spaces.

es. Un equilibrio perfecto de 
minimalismo contemporáneo 
y estilo: una invitación para 
descubrir nuevos espacios.

fr. Un équilibre parfait entre 
le minimalisme moderne et le 
style: une invitation à explorer 
de nouveaux espaces.

de. Ein perfektes Gleichgewicht 
zwischen modernem 
Minimalismus und Stil: 
eine Aufforderung zur 
Entdeckung neuer Bereiche.

Dogma1
54



en. Free-standing frame in 
Nero lacquered Aluminium 
with “Dogma” washbasin 
and Rovere Sbiancato shelf. 
Rovere Sbiancato “Wall” floor-
standing storage modules.

Struttura a terra in 
Alluminio Laccato Nero, 
lavabo “Dogma” e ripiano 
in Rovere Sbiancato. 
Sistema a terra “Wall” 
in Rovere Sbiancato.

de. Bodenstehende 
Struktur aus Aluminium in 
der Lackausführung Nero, 
Waschbecken “Dogma” und 
Ablage aus Rovere Sbiancato. 
Bodenstehendes System 
“Wall” aus Rovere Sbiancato.

es. Estructura apoyada en 
el suelo de aluminio lacado 
Nero, lavabo «Dogma» y 
estante de Rovere Sbiancato. 
Sistema de apoyo en el suelo 
«Wall» de Rovere Sbiancato.

fr. Structure à poser au sol 
en aluminium laqué Nero, 
vasque «Dogma» et étagère 
en Rovere Sbiancato. 
Système de rangement 
modulaire «Wall» posé au 
sol en Rovere Sbiancato.

Dogma1
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en. “Dogma” Cristalplant 
washbasins.

Lavabi “Dogma” 
in Cristalplant.

de. Waschbecken “Dogma” 
aus Cristalplant.

es. Lavabos «Dogma» 
de Cristalplant.

fr. Vasques «Dogma» 
en Cristalplant.
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Sopra, alternative di 
rubinetteria. 
A destra, dettaglio del 
Sistema “Wall” con 
ripiani in vetro Fumè.

en. Top: tapware options.
Right: detail of “Wall” 
storage modules with 
Fumè glass shelves.

es. Arriba, alternativas 
de grifería. 
A la derecha, detalle 
del sistema «Wall» con 
estantes de vidrio Fumè.

fr. Ci-dessus, options 
de robinetterie.
Ci-contre, détail du 
Système de rangement 
modulaire «Wall» avec des 
étagères en verre Fumè.

de. Oben: Armaturenalternativen.
Rechts, Detail des Systems 
“Wall” mit Fachböden aus 
Glas Fumè.
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Il colore lascia spazio alla monocromia, 
in elegante accordo con l’effetto venato.

en. Colour gives way 
to monochrome,
gracefully blending with 
the veined effect.

es. El color deja espacio 
a la monocromía, en 
elegante concordancia 
con el efecto veteado.

fr. La couleur cède la 
place au monochrome 
qui se fond avec élégance 
dans l’effet veiné.

de. Die Farbe macht Platz 
für Monochromie,
in eleganter Harmonie mit 
dem geäderten Effekt.

Dogma2
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en. Nero matt lacquered base 
units with fronts and top in 
matt Marquinia Stoneware.

Basi Laccato Nero 
opaco, con frontali 
e piano in Gres 
Marquinia opaco.

de. Unterschränke in der 
matten Lackausführung Nero, 
mit Fronten und Platte aus 
mattem Steinzeug Marquinia.

Dogma2

es. Muebles bajos en 
lacado Nero mate, con 
frentes y encimera de 
gres Marquinia mate.

fr. Bases dans la finition 
laquée Nero mat, avec 
façades et plan de toilette 
en Grès Marquinia mat.
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en. “Laguna 06” Cristalplant 
washbasin Nero matt 
lacquered on the outside.

es. Vasque «Laguna 06» 
en Cristalplant, avec finition 
extérieure laquée Nero mat.

fr. Lavabo «Laguna 06» 
de Cristalplant, lacado 
exteriormente Nero mate.

de. Waschbecken 
“Laguna 06” aus Cristalplant, 
Außenseite in der matten 
Lackausführung Nero.

Lavabo “Laguna 06” in Cristalplant, 
Laccato esternamente Nero opaco.

en. Detail of under-sink 
drawer with partitions.

es. Detalle del cajón 
con separadores 
debajo del lavado.

fr. Détail du tiroir sous-
vasque avec séparateurs.

de. Detail der Schublade 
unterhalb des Waschbeckens 
mit Trennelementen.

Dettaglio del cassetto sottolavabo con divisori.
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Marmo e legno, pieni e vuoti, ombre e luci 
creano preziosi rimandi geometrici.

en. Marble and timber, open 
and closed compartments, 
lights and shadows create 
exquisite geometrical designs.

es. Mármol y madera, 
llenos y vacíos, sombras 
y luces crean preciosas 
referencias geométricas.

fr. Le marbre et le bois, les 
compartiments ouverts et 
fermés, les lumières et les 
ombres créent des motifs 
géométriques exquis.

de. Marmor und Holz, volle und 
leere Elemente, Schatten und 
Licht lassen edle geometrische 
Strukturen entstehen.
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en. Rovere Moro base units, 
tall unit and open shelving unit.
Nero lacquered “Frame” 
mirror and “Modula” shelf.

Basi, colonna giorno e 
colonna in Rovere Moro. 
Specchiera “Frame” 
e mensola “Modula” 
in Laccato Nero.

de. Unterschränke, offener 
Hochschrank und Hochschrank 
aus Rovere Moro.
Spiegel “Frame” und 
Ablage “Modula” in der 
Lackausführung Nero.

es. Muebles bajos, columna 
abierta y columna de Rovere 
Moro. Espejos «Frame» y 
estante «Modula» lacado Nero.

fr. Bases, colonne ouverte 
et colonne en Rovere Moro.
Miroir «Frame» et étagère 
«Modula» dans la 
finition laquée Nero.

Dogma3
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en. Matt honed Arabescato 
Corchia marble top and 
splashback. 
Left: “Laguna 05” 
Cristalplant washbasin.

es. Encimera y salpicadero de 
mármol Arabescato Corchia 
pulido mate. A la izquierda, 
lavabo «Laguna 05» 
de Cristalplant.

fr. Plan de toilette et dosseret 
en marbre Arabescato 
Corchia poli mat. 
À gauche, vasque 
«Laguna 05» en Cristalplant.

de. Arbeitsplatte und 
Aufkantung aus geschliffenem 
mattem Marmor Corchia 
Arabescato. Links, 
Waschbecken “Laguna 05” 
aus Cristalplant.

Piano e alzatina in 
Marmo Arabescato 
Corchia levigato 
opaco. A sinistra, 
lavabo “Laguna 05” 
in Cristalplant.
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Un viaggio sensoriale dove forme, materiali 
e colori sono in armonico accordo.

en. A sensory journey where 
shapes, materials and colours 
are harmoniously blended.

es. Un viaje sensorial en el 
que formas, materiales y 
colores se armonizan entre sí.

fr. Un voyage sensoriel où 
les formes, les matériaux 
et les couleurs s’accordent 
harmonieusement.

de. Eine Reise der 
Sinne, auf der Formen, 
Materialien und Farben 
miteinander harmonieren.

Dogma4
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en. Blu Rana matt lacquered 
base units, wall unit and 
open shelving unit.

Basi, pensile e pensile 
a giorno Laccato 
Blu Rana opaco.

de. Unterschränke, 
Hängeschrank und offener 
Hängeschrank in der matten 
Lackausführung Blu Rana.

Dogma4

es. Muebles bajos, armarios 
altos tradicionales y abiertos 
en lacado Blu Rana mate.

fr. Bases, armoire murale et 
élément mural ouvert dans la 
finition laquée Blu Rana mat.
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en. Matt honed Fior di Pesco 
Carnico marble top.
“Alveo” matt Bianco 
Ceramic washbasin.

Piano in Marmo 
Fior di Pesco Carnico 
levigato opaco. 
Lavabo “Alveo” 
Ceramica Bianca opaca.

de. Platte aus geschliffenem 
mattem Marmor Fior 
di Pesco Carnico.
Waschbecken “Alveo” aus 
matter weißer Keramik.

es. Encimera de mármol Fior 
di Pesco Carnico pulido mate.
Lavabo «Alveo» de 
cerámica Bianca mate.

fr. Plan de toilette en marbre 
Fior di Pesco Carnico poli mat.
Vasque «Alveo» en 
Céramique Bianco mat.
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A destra, cassetto aperto con divisori 
interni e sponde in vetro Fumè.

en. Right: drawer with 
internal partitions and 
Fumè glass sides.

es. A la derecha, cajón abierto 
con separadores interiores 
y bordes de vidrio Fumè.

fr. À droite, tiroir ouvert 
avec séparateurs internes 
et côtés en verre Fumè.

de. Rechts, offene Schublade 
mit Inneneinteilung und 
Seitenwände aus Glas Fumè.
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Di pietra e legno: finiture materiche, sensazioni 
tattili vestono il progetto bagno.

en. Stone & timber: textured 
finishes and tactile effects 
adorn the bathroom.

es. De piedra y madera: 
acabados texturizados, 
sensaciones táctiles visten 
el diseño del baño.

fr. Pierre et bois: des finitions 
texturées et des sensations 
tactiles pour réaliser le projet 
de votre salle de bains.

de. Aus Stein und Holz: 
materische Ausführungen, 
taktile Empfindungen prägen 
das Badezimmerprojekt.

Dogma5
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en. Rovere Sbiancato 
base units.
Fumè glass side-end 
open shelving unit.

Basi in Rovere 
Visone, frontali, 
fianchi terminali e 
piano in Gres Terra di 
Matera Fiammata.

de. Unterschränke aus 
Rovere Visone, Fronten, 
Abschlussseitenwände 
und Platte aus Steinzeug 
Terra di Matera Fiammata

Dogma5

es. Muebles bajos de Rovere 
Visone, frentes, laterales 
terminales y encimera de gres 
Terra di Matera Fiammata.

fr. Bases en Rovere Visone, 
façades, panneaux latéraux 
et plan de toilette en Grès 
Terra di Matera Fiammata.
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en. Terra di Matera Fiammata 
Stoneware top and 
splashback. “Laguna 06” 
Cristalplant washbasins.

es. Encimera y salpicadero 
de gres Terra di Matera 
Fiammata. Lavabos 
«Laguna 06» de Cristalplant.

fr. Plan de toilette et dosseret 
en Grès Terra di Matera 
Fiammata. Vasques 
«Laguna 06» en Cristalplant.

de. Platte und Aufkantung 
aus Steinzeug Terra di Matera 
Fiammata. Waschbecken 
“Laguna 06” aus Cristalplant.

Piano e alzatina in 
Gres Terra di Matera 
Fiammata. Lavabi 
“Laguna 06” 
in Cristalplant.
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La calda tonalità dell’essenza incontra 
la finitura Porpora, esaltando il rigore 
geometrico della composizione.

en. Warm shades of wood 
and Porpora go hand in hand, 
enhancing the geometric 
rigour of this bathroom suite.

es. El tono cálido de la 
madera se une al acabado 
Porpora, realzando el rigor 
geométrico de la composición.

fr. La tonalité chaude du bois 
rencontre la finition Porpora, 
en rehaussant la rigueur 
géométrique de la composition.

de. Die warme Farbe 
des Holzes trifft auf die 
Ausführung Porpora und hebt 
die geometrische Strenge 
der Komposition hervor.

Dogma6
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en. Rovere Sbiancato base 
units. Fumè glass side-
end open shelving unit.

Basi in Rovere Sbiancato.
Base terminale a giorno 
in vetro Fumè.

de. Unterschränke aus 
Rovere Sbiancato. Offener 
Abschlussunterschrank 
aus Glas Fumè.

Dogma6

es. Muebles bajos de 
Rovere Sbiancato.
Mueble bajo terminal 
abierto de vidrio Fumè.

fr. Bases en Rovere Sbiancato.
Base terminale ouverte 
en verre Fumè.
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en. Detail of Fumè glass 
side-end open shelving unit 
with Rovere Sbiancato back 
panel. Drawer with Fumè 
glass partitions and sides.

en. “Dogma” 
Cristalplant top.

es. Detalle del mueble 
bajo terminal abierto de 
vidrio Fumè con trasera de 
Rovere Sbiancato. Cajón 
con laterales y separadores 
interiores de vidrio Fumè.

es. Encimera «Dogma» 
de Cristalplant.

fr. Détail de la base terminale 
ouverte en verre Fumè 
avec panneau arrière en 
Rovere Sbiancato. Tiroir 
avec côtés et séparateurs 
internes en verre Fumè.

fr. Plan de toilette «Dogma» 
en Cristalplant.

de. Detail des offenen 
Unterschranks aus Glas 
Fumè mit Rückwand 
aus Rovere Sbiancato. 
Schublade mit Seitenwänden 
und Inneneinteilung 
aus Glas Fumè.

de. Platte “Dogma” 
aus Cristalplant.

Piano “Dogma” in Cristalplant.

Dettaglio della base terminale a giorno in vetro Fumè 
con schienale in Rovere Sbiancato. 
Cassetto con sponde e divisori interni in vetro Fumè.
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Il progetto d’arredo si tinge di cromie 
sature, vivaci. I bagliori metallici 
ne sottolineano le trasparenze.

en. Modern furnishing 
projects are dressed in 
bright, vivid colours. 
Metallic accents highlight 
translucent effects.

es. El diseño de los 
muebles se tiñe de colores 
saturados y llamativos.
Los resplandores metálicos 
realzan las transparencias.

fr. Les projets d’ameublement 
modernes sont parés de 
couleurs vives et brillantes. 
Les effets métalliques 
soulignent les effets 
translucides.

de. Das Einrichtungsprojekt 
zeigt sich farbenfroh und weist 
gesättigte, leuchtende Farben 
auf. Metallische Schimmer 
heben die Transparenz hervor.

Dogma7
44 45



en. Giallo Bikini matt lacquered 
base units, bottom shelf 
and open shelving units.

Basi, mensola inferiore 
e colonne a giorno 
Laccato Giallo 
Bikini opaco.

de. Unterschränke, 
untere Ablage und offene 
Hochschränke in der matten 
Lackausführung Giallo Bikini.

es. Muebles bajos, estante 
inferior y columnas abiertas 
en lacado Giallo Bikini mate.

fr. Bases, étagère inférieure 
et colonnes ouvertes dans la 
finition laquée Giallo Bikini mat.

Dogma7
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en. Giallo Bikini matt 
lacquered tall units. Fumè 
glass fronts with Bronzo-
finish Aluminium frames. 
Detail of concealed hinge.

es. Columnas en lacado 
Giallo Bikini mate con frentes 
de aluminio acabado Bronzo 
y vidrio Fumè. Detalle de 
las bisagras ocultas.

fr. Colonnes dans la finition 
laquée Giallo Bikini mat 
avec façades en aluminium 
dans la finition Bronzo et 
verre Fumè. Détail des 
charnières dissimulées.

de. Hochschränke in der 
matten Lackausführung 
Giallo Bikini mit Fronten aus 
Aluminium in der Ausführung 
Bronzo und Glas Fumè. Detail 
der verdeckten Scharniere.

Colonne Laccato 
Giallo Bikini opaco con 
frontali in Alluminio 
finitura “Bronzo” e 
vetro Fumè. Dettaglio 
cerniere a scomparsa.
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en. Right: detail of double 
drawer with metal partitions.

es. A la derecha, detalle 
del cajón doble con 
separadores metálicos.

fr. À droite, détail du 
double tiroir avec 
séparateurs en métal.

de. Rechts, Detail der 
doppelten Schublade mit 
Unterteilung aus Metall.

A destra, dettaglio del 
doppio cassetto con 
divisori in metallo.
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Forme e volumi definiscono nuovi spazi 
dedicati ad un ordinato benessere.

en. Shapes and volumes define 
new spaces for your wellbeing.

es. Las formas y los 
volúmenes definen nuevos 
espacios dedicados a un 
bienestar ordenado.

fr. Les formes et les 
volumes définissent de 
nouveaux espaces dédiés 
à votre bien-être.

de. Formen und Volumen 
prägen neue Bereiche, 
die dem organisierten 
Wohlbefinden gewidmet sind.

Dogma8
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en. Rovere Visone top 
and bottom base unit. 
Nero matt lacquered 
Teorema handle. Nero matt 
lacquered “Frame” mirror.

Piano e base inferiore 
in Rovere Visone. 
Maniglia Teorema 
Laccato Nero opaco. 
Specchiera “Frame” 
Laccato Nero opaco.

de. Platte und unterer 
Unterschrank aus Rovere 
Visone. Griff Teorema in der 
matten Lackausführung Nero. 
Spiegel “Frame” in der matten 
Lackausführung Nero.

es. Encimera y mueble bajo 
de Rovere Visone. Tirador 
Teorema lacado Nero 
mate. Espejos «Frame» 
en lacado Nero mate.

fr. Plan de toilette et base 
inférieure en Rovere Visone. 
Poignée Teorema dans la 
finition laquée Nero mat. 
Miroir «Frame» dans la 
finition laquée Nero mat.

Dogma8
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en. “Laguna 06” Cristalplant 
washbasin. Drawers 
with metal partitions.

Lavabo “Laguna 06” in 
Cristalplant. Cassetti con 
divisori interni in metallo.

de. Waschbecken “Laguna 06” 
aus Cristalplant. Schubladen 
mit Inneneinteilung aus Metall.

es. Lavabo «Laguna 06» 
de Cristalplant. Cajones 
con separadores 
interiores metálicos.

fr. Vasque «Laguna 06» en 
Cristalplant. Tiroirs avec 
séparateurs internes en métal.
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en. Right: Rovere Visone 
tall units. Fumè glass 
fronts with Bronzo-finish 
Aluminium frame.

es. A la derecha, columnas 
de Rovere Visone con 
frentes de aluminio acabado 
Bronzo y vidrio Fumè.

fr. À droite, colonnes en 
Rovere Visone avec façades 
en aluminium dans la finition 
Bronzo et verre Fumè.

de. Rechts, Hochschränke 
aus Rovere Visone mit 
Fronten aus Aluminium 
in der Ausführung Bronzo 
und Glas Fumè.

A destra, colonne in 
Rovere Visone con 
frontali in Alluminio 
finitura “Bronzo” 
e vetro Fumè.
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Leggerezza compositiva. 
Struttura a terra in Alluminio Laccato 
Metal Color Rame, base e ripiano in Rovere Fumo. 
Lavabo “Dogma” in Cristalplant.

en. Modular lightness. 
Floor-standing structure in 
Rame Metal Color lacquered 
Aluminium, Rovere Fumo 
base unit and shelf. “Dogma” 
Cristalplant washbasin.

es. Ligereza compositiva. 
Estructura apoyada en el suelo 
de aluminio lacado Metal Color 
Rame, mueble bajo y estante 
de Rovere Fumo. Lavabo 
«Dogma» de Cristalplant.

fr. Légèreté modulaire. 
Structure à poser au sol 
en aluminium dans la 
finition laquée Metal Color 
Rame, base et étagère 
en Rovere Fumo. Vasque 
«Dogma» en Cristalplant.

de. Kompositorische 
Leichtigkeit. Bodenstehende 
Struktur aus Aluminium in 
der Lackausführung Metal 
Color Rame, Unterschrank 
und Fachboden aus Rovere 
Fumo. Waschbecken 
“Dogma” aus Cristalplant.

Dogma9
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en. Floor-standing frame 
and “Frame” mirror 
in Rame Metal Color 
lacquered Aluminium.
“Minimal” light.

en. Detail of side-end 
open shelving unit
in Fumè glass with Rovere 
Fumo back panel.

es. Estructura apoyada en el 
suelo y espejos «Frame» de 
aluminio lacado Metal Color 
Rame. Lámpara «Minimal».

es. Detalle de la columna 
terminal abierta de 
vidrio Fumè y trasera 
de Rovere Fumo.

fr. Structure à poser au 
sol et miroir «Frame»
dans la finition laquée 
Metal Color Rame.
Lampe «Minimal».

fr. Détail de la colonne 
terminale ouverte
en verre Fumè et panneau 
arrière en Rovere Fumo.

de. Bodenstehende 
Struktur und Spiegel 
“Frame” aus Aluminium 
in der Lackausführung 
Metal Color Rame.
Lampe “Minimal”.

de. Detail des offenen 
Hochschranks aus Glas 
Fumè und Rückwand 
aus Rovere Fumo.

Struttura a terra e specchiera “Frame” 
in Alluminio Laccato Metal color Rame. 
Lampada “Minimal”.

Dettaglio della colonna terminale a giorno 
in vetro Fumè e schienale in Rovere Fumo.
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Viste prospettiche esaltano forme e geometrie, 
dilatano lo spazio della stanza da bagno.

en. Perspective views 
highlight shapes and 
geometric layouts, making 
the bathroom look larger.

es. Las vistas en perspectiva 
realzan las formas y 
geometrías, dilatan el espacio 
del cuarto de baño.

fr. Cette solution 
d’ameublement s’articule 
autour de formes 
géométriques, qui amplifient 
l’espace de la salle de bains.

de. Die perspektivischen 
Ansichten unterstreichen 
Formen und Geometrien 
und erweitern den 
Badezimmerraum.

Dogma10
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en. Tortora matt lacquered 
base units with fronts and 
side-end panels in Terra 
di Pompei Stoneware.

Basi Laccato Tortora 
opaco con frontali e 
fianchi terminali in 
Gres Terra di Pompei.

de. Unterschränke in der 
matten Lackausführung 
Tortora mit Fronten und 
Abschlussseitenwänden aus 
Steinzeug Terra di Pompei.

es. Muebles bajos en lacado 
Tortora mate con frentes 
y laterales terminales de 
gres Terra di Pompei.

fr. Bases dans la finition 
laquée Tortora mat avec 
façades et panneaux latéraux 
en Grès Terra di Pompei.
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en. Terra di Pompei 
Stoneware top with 
52-degree edge. “Riva 06” 
Cristalplant washbasin.

es. Encimera con borde 
inclinado a 52° de gres 
Terra di Pompei con lavabo 
«Riva 06» de Cristalplant.

fr. Plan de toilette avec bord 
incliné à 52° en Grès Terra 
di Pompei avec vasque 
«Riva 06» en Cristalplant.

de. Platte mit um 52° 
geneigtem Rand aus 
Steinzeug Terra di Pompei 
mit Waschbecken “Riva 06” 
aus Cristalplant.

69

Piano con bordo 
inclinato a 52° in 
Gres Terra di Pompei 
con lavabo “Riva 06” 
in Cristalplant.
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Dall’attenzione sartoriale e dal gusto per 
la materia prima nascono parallelismi 
formali rigorosi, raffinate evocazioni.

en. Meticulous care for details 
goes hand in hand with 
premium materials, leading 
to formal parallelism and 
sophisticated associations.

es. El esmero artesanal 
y el gusto por las materias 
primas dan lugar a rigurosos 
paralelismos formales y a 
evocaciones refinadas.

fr. Le soin méticuleux des 
détails va de pair avec des 
matériaux de première 
qualité, ce qui se traduit par 
un parallélisme formel et des 
associations sophistiquées.

de. Der Liebe zum Detail und 
zum Rohstoff entspringen 
strenge formale Parallelen 
und raffinierte Assoziationen.
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en. Rovere Naturale 
base units, Piasentina 
Taupè Stoneware top.

Basi in Rovere Naturale 
e piano in Gres 
Piasentina Taupè.

de. Unterschränke aus Rovere 
Naturale und Platte aus 
Steinzeug Piasentina Taupè

Dogma11

es. Muebles bajos de Rovere 
Naturale y encimera de 
gres Piasentina Taupè.

fr. Bases en Rovere Naturale 
et plan de toilette en Grès 
Piasentina Taupè.
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en. Piasentina Taupè 
Stoneware integrated 
washbasins with rear drain.

Vasche integrate in 
Gres Piasentina Taupè 
con scarico posteriore.

de. Integrierte Waschbecken 
aus Piasentina Taupè 
mit hinterem Auslass.

es. Cuencos integrados 
de gres Piasentina Taupè 
con desagüe posterior.

fr. Vasques intégrées en 
Grès Piasentina Taupè avec 
système d’écoulement arrière.
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en. Left: double drawer 
with metal partitions.

es. A la izquierda, cajón 
doble con separadores 
interiores metálicos.

fr. À gauche, double 
tiroir avec séparateurs 
internes en métal.

de. Links, doppelte 
Schublade mit 
Inneneinteilung aus Metall.

A sinistra, doppio 
cassetto con divisori 
interni in metallo.
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Delicate tonalità vestono i volumi e scandiscono 
gli ambienti riservati alla cura di sé.

en. Delicate colours enhance 
volumes and define your 
most private room.

es. Los tonos delicados visten 
los volúmenes y ritman las 
habitaciones reservadas 
al cuidado personal.

fr. Des teintes délicates parent 
les volumes et caractérisent 
les espaces réservés à 
votre bien-être personnel.

de. Zarte Nuancen zieren die 
Volumen und unterstreichen 
die Bereiche, die der 
Selbstpflege vorbehalten sind.
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en. Confetto matt lacquered 
base and tall units.
Medioevo matt lacquered 
open base unit.

Basi e colonne Laccato 
Confetto opaco.
Base a giorno Laccato 
Medioevo opaco.

de. Unter- und 
Hochschränke in der matten 
Lackausführung Confetto.
 Offener Unterschrank in 
der matten Lackausführung 
Medioevo.

es. Muebles bajos y columnas 
en lacado Confetto mate.
Mueble bajo abierto en 
lacado Medioevo mate.

fr. Bases et colonnes dans la 
finition laquée Confetto mat.
Base ouverte dans la finition 
laquée Medioevo mat.
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en. Confetto lacquered etched 
glass top with integrated 
washbasin, Medioevo 
matt lacquered “Modula” 
shelf with towel rail.

Piano con lavabo 
integrato in vetro 
acidato Laccato 
Confetto e mensola 
con portasciugamano 
“Modula” in Laccato 
Medioevo opaco.

de. Platte mit integriertem 
Waschbecken aus geätztem 
Glas in der Lackausführung 
Confetto und Ablage 
mit Handtuchhalter 
“Modula” in der matten 
Lackausführung Medioevo.

es. Encimera con lavabo 
integrado de vidrio deslustrado 
lacado Confetto y estante 
con toallero «Modula» 
lacado Medioevo mate.

fr. Plan de toilette avec vasque 
intégrée en verre dépoli dans 
la finition laquée Confetto et 
étagère avec porte-serviettes 
«Modula» dans la finition 
laquée Medioevo mat.
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en. Detail of Medioevo matt 
lacquered open unit.
Top: “Eclissi” mirrors with two 
different colour temperatures.

es. Detalle del mueble 
bajo abierto en lacado 
Medioevo mate.
Arriba, comparación de las 
temperaturas luminosas 
en los espejos «Eclissi»

fr. Détail de la base 
ouverte dans la finition 
laquée Medioevo mat.
Ci-dessus, miroirs «Eclissi» 
avec deux températures 
de couleur différentes.

de. Detail des offenen 
Unterschranks in der matten 
Lackausführung Medioevo.
Oben, Lichttemperaturen 
im Vergleich in den 
Spiegeln “Eclissi”.

Dettaglio della base 
a giorno in Laccato 
Medioevo opaco. 
Sopra, temperature 
luminose a confronto 
nelle specchiere 
“Eclissi”.
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Un’estetica contemporanea senza tempo 
si rivela nel dialogo tra palette neutre e
texture ricercate.

en. Modern, timeless 
elegance emerges from 
the skilful combination 
of neutral shades and 
sophisticated textures.

es. Una estética 
contemporánea atemporal 
se revela en el diálogo 
entre paletas neutras y 
texturas refinadas.

fr. Une élégance moderne 
et intemporelle se dégage 
de la combinaison habile 
de teintes neutres et 
de textures sophistiquées.

de. Eine zeitlose, moderne 
Optik zeigt sich im Dialog 
zwischen neutralen Paletten 
und raffinierten Texturen.
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en. Rovere Visone base and 
wall unit. Base unit with Fumè 
glass side-end shelves with 
Rovere Visone back panel.

Base e pensile in 
Rovere Visone. Base 
e terminale a giorno in 
vetro Fumè con schienale 
in Rovere Visone.

de. Unter- und Hängeschrank 
aus Rovere Visone. Offener 
Abschlussunterschrank aus 
Glas Fumè mit Rückwand 
aus Rovere Visone.

Dogma13

es. Mueble bajo y armario 
alto de Rovere Visone. 
Mueble bajo y terminal 
abierto de vidrio Fumè con 
trasera de Rovere Visone.

fr. Base et armoire murale 
en Rovere Visone. Base et 
élément terminal ouvert en 
verre Fumè avec panneau 
arrière en Rovere Visone.
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en. Nero matt lacquered 
“Deka” mirror. Nero 
Aluminium “Sky” light.

en. Top with integrated 
washbasin in matt 
Statuarietto Stoneware.

es. Espejos «Deka» en lacado 
Nero mate. Lámpara «Sky» 
de aluminio acabado Nero.

es. Encimera con lavabo 
integrado de gres 
Statuarietto mate.

fr. Miroir «Deka» dans la 
finition laquée Nero mat. 
Lampe «Sky» en aluminium 
dans la finition Nero.

fr. Plan de toilette avec 
vasque intégrée
en Grès Statuarietto mat.

de. Spiegel “Deka” in der 
matten Lackausführung 
Medioevo. Lampe “Sky” 
aus Aluminium in der 
Ausführung Nero.

de. Platte mit integriertem 
Waschbecken aus mattem 
Steinzeug Statuarietto.

Specchiera “Deka” in Laccato Nero opaco. 
Lampada “Sky” in Alluminio finitura Nero.

Piano con lavabo integrato 
in Gres Statuarietto Opaco.
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Nuove cromie di ispirazione naturale. 
Basi in Laccato Verde Glauco lucido. 
Lavabo “Dogma” in Cristalplant.

en. New, nature-inspired 
hues: Verde Glauco glossy 
lacquered base units. “Dogma” 
Cristalplant washbasin.

es. Nuevos colores de 
inspiración natural. Muebles 
bajos en lacado Verde 
Glauco brillo. Lavabo 
«Dogma» de Cristalplant.

fr. De nouvelles couleurs 
d’inspiration naturelle. Bases 
dans la finition laquée Verde 
Glauco brillant. Vasque 
«Dogma» en Cristalplant.

de. Neue, von der Natur 
inspirierte Farben. 
Unterschränke in der 
glänzendem Lackausführung 
Verde Glauco. Waschbecken 
“Dogma” aus Cristalplant.
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en. Detail of Teorema 
handle in Verde Glauco 
lacquered Aluminium.

en. Brushed Aluminium 
“Multiplo” mirror cabinet. 
“Dogma” Cristalplant 
washbasin.

es. Detalle del tirador 
Teorema de aluminio 
lacado Verde Glauco.

es. Espejo contenedor 
«Multiplo» de aluminio 
satinado y lavabo «Dogma» 
de Cristalplant.

fr. Détail de la 
poignée Teorema
en aluminium dans la finition 
laquée Verde Glauco.

fr. Miroir armoire «Multiplo» 
en aluminium satiné et vasque 
«Dogma» en Cristalplant.

de. Detail des Griffs 
Teorema aus Aluminium 
in der Lackausführung 
Verde Glauco.

de. Spiegelschrank 
“Multiplo” aus satiniertem 
Aluminium und Waschbecken 
“Dogma” aus Cristalplant.

Dettaglio della Maniglia Teorema
in Alluminio Laccato Verde Glauco.

Specchio contenitore “Multiplo” in Alluminio 
Satinato e lavabo “Dogma” in Cristalplant.

94 9595



Lo spazio si moltiplica, in un omaggio 
alla terra e alle sue tonalità.

en. The room appears 
larger, and pays tribute to 
the tones of the earth.

es. El espacio se multiplica, 
en un homenaje a la 
tierra y sus tonos.

fr. L’espace se démultiplie, 
en hommage à la terre 
et à ses nuances.

de. Der Raum vervielfältigt 
sich und würdigt die Erde 
und ihre Nuancen.
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en. Rovere Mattone base units 
and bottom shelf. Corian top 
with integrated washbasins.

Basi e mensola inferiore 
in Rovere Mattone. 
Piano con lavabi 
integrati in Corian.

de. Unterschränke und untere 
Ablage aus Rovere Mattone. 
Platte mit integriertem 
Waschbecken aus Corian.

es. Muebles bajos y estante 
inferior de Rovere Mattone. 
Encimera con lavabos 
integrados de Corian.

fr. Bases et étagère inférieure 
en Rovere Mattone. Plan 
de toilette avec vasques 
intégrées en Corian.
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en. Cromo-finish “Modula” 
shelf. “Joule” mirror 
with touch control.

es. Estante «Modula» en 
acabado Cromo. Botón 
táctil en el espejo «Joule».

fr. Étagère «Modula» dans la 
finition Cromo. Miroir «Joule» 
avec commande tactile

de. Ablage “Modula” in der 
Ausführung Cromo. Touch- 
Taste am Spiegel “Joule”.

Mensola “Modula” 
in finitura Cromo. 
Pulsante touch sulla 
specchiera “Joule”.
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en. Titanio matt lacquered 
“Wall” floor-standing 
storage modules.

es. Sistema de apoyo 
en el suelo «Wall» en 
lacado Titanio mate.

fr. Système de rangement 
modulaire «Wall» dans la 
finition laquée Titanio mat.

de. Bodenstehendes 
System “Wall” in der matten 
Lackausführung Titanio.

Sistema a terra “Wall” in 
Laccato Titanio opaco.

102 103



Design declinabile ad ogni spazio. 
Base e base a giorno in Laccato Gelatina opaco. 

en. Design adapts to any 
space. Gelatina matt 
lacquered base unit and 
open shelving unit.

es. Diseño adaptable a 
cualquier espacio. Mueble 
bajo y mueble bajo abierto 
en lacado Gelatina mate.

fr. Le design s’adapte à 
tous les espaces. Base et 
base ouverte dans la finition 
laquée Gelatina mate.

de. Ein Design, das sich an 
jeden Raum anpassen lässt. 
Unterschrank und offener 
Unterschrank in der matten 
Lackausführung Gelatina.
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en. Detail of “Side-Up” 
mirror with spotlight
and Gelatina matt lacquered 
open shelving unit with 
Fumè glass shelf.

en. “Dogma” Cristalplant 
top, drawer with Fumè glass 
partitions and sides.

es. Detalle del foco en 
el espejo «Side-Up» y 
mueble bajo abierto en 
lacado Gelatina mate con 
estante de vidrio Fumè.

es. Encimera «Dogma» 
de Cristalplant y cajón 
con separadores y 
bordes de vidrio Fumè.

fr. Détail du spot sur 
le miroir «Side-Up»
et base ouverte dans la 
finition laquée Gelatina mate
avec étagère en verre Fumè. 

fr. Plan de toilette «Dogma» 
en Cristalplant et tiroir 
avec séparateurs et 
côtés en verre Fumè.

de. Detail des Strahlers am 
Spiegel “Side-Up” und offener 
Unterschrank in der matten 
Lackausführung Gelatina mit 
Fachboden aus Glas Fumè.

de. Platte “Dogma” aus 
Cristalplant und Schublade 
mit Trennelementen und 
Seitenwänden aus Glas Fumè.

Dettaglio faretto su specchiera “Side-Up”
e base a giorno in Laccato Gelatina opaco
con ripiano in vetro Fumè.

Piano “Dogma” in Cristalplant e cassetto 
con divisori e sponde in vetro Fumè.
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Comfort, armonia formale e progettuale si fondono 
in una sequenza di inquadrature di impatto.

en. Comfort, formal harmony 
and design come together in a 
sequence of stunning pictures.

es. El confort, la armonía 
formal y el diseño se unen 
en una secuencia de 
planos impactantes.

fr. Le confort, l’harmonie 
formelle et le design se 
conjuguent dans une suite 
de clichés surprenants. 

de. Komfort, formale Harmonie 
und Design verschmelzen 
in einer Sequenz von 
eindrucksvollen Gestaltungen.
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en. Porpora matt lacquered 
base units. Corian top 
with a 140 cm wide 
integrated washbasin.

Basi in Laccato Porpora 
opaco. Piano con lavabo 
integrato in Corian, 
vasca unica da 140 cm.

de. Unterschränke in der 
matten Lackausführung 
Porpora. Platte mit 
integriertem Waschbecken 
aus Corian, 140 cm breites 
Einzelwaschbecken.

es. Muebles bajos en lacado 
Porpora mate. Encimera con 
lavabo integrado de Corian, 
cuenco único de 140 cm.

fr. Bases dans la finition laquée 
Porpora mat. Plan de toilette 
avec vasque intégrée en 
Corian, de 140 cm de large.
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en. Corian integrated 
washbasin, “Multiplo” mirror 
cabinets in Nero Aluminium.

es. Lavabo integrado 
de Corian y espejos 
contenedores «Multiplo» 
de aluminio Nero.

fr. Vasque intégrée en 
Corian et armoires miroirs 
«Multiplo» en aluminium 
dans la finition Nero.

de. Integriertes 
Waschbecken aus Corian 
und Schrankspiegel 
“Multiplo” aus Aluminium 
in der Ausführung Nero.

Lavabo integrato in 
Corian e specchi 
contenitori “Multiplo” 
in Alluminio Nero.

113112



Passato e presente si intrecciano per dare vita
ad un’ambientazione rilassata, organica, naturale.

en. Past and present are 
combined to create
a relaxing, organic, 
natural atmosphere.

es .El pasado y el presente 
se entrelazan para dar 
vida a un entorno relajado, 
orgánico y natural.

fr. Le passé et le présent 
se conjuguent pour créer 
une atmosphère relaxante, 
organique et naturelle.

de. Vergangenheit und 
Gegenwart verflechten sich 
und lassen ein entspanntes, 
organisches und natürliches 
Ambiente entstehen.
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en. Neve matt lacquered 
base unit, tall unit and 
open shelving unit.

Base inferiore, colonna 
e colonna a giorno in 
Laccato Neve opaco.

de. Unterer Unterschrank, 
Hochschrank und offener 
Hochschrank in der matten 
Lackausführung Neve.

es. Mueble bajo, columna 
y columna abierta en 
lacado Neve mate.

fr. Base inférieure, colonne 
et colonne ouverte dans la 
finition laquée Neve mate.
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en. “Modula” shelf 
with Cromo-finish
towel rail. Detail of “Side-
Up” mirror with spotlight.

en. Abete Vintage Naturale 
top with “Slide-S” washbasin 
in matt honed Carrara Marble.

es. Estante «Modula» 
y toallero en acabado 
Cromo. Detalle del foco 
en el espejo «Side-Up».

es. Encimera de Abete 
Vintage Naturale con lavabo 
«Slide-S» de mármol de 
Carrara pulido mate.

fr. Étagère «Modula» 
et porte-serviettes 
dans la finition Cromo. 
Détail du spot sur le 
miroir «Side-Up».

fr. Plan de toilette en Abete 
Vintage Naturale avec 
vasque «Slide-S» en marbre 
de Carrare poli mat.

de. Ablage “Modula” 
und Handtuchhalter in 
der Ausführung Cromo. 
Detail des Strahlers am 
Spiegel “Side-Up”.

de. Platte aus Abete 
Vintage Naturale mit 
Waschbecken “Slide-S” 
aus mattem geschliffenem 
Carrara-Marmor.

Mensola “Modula” e portasciugamano 
in finitura Cromo. Dettaglio faretto 
su pecchiera “Side-Up”. 

Piano in Abete Vintage Naturale con lavabo 
“Slide-S” in Marmo di Carrara levigato opaco.
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Architettura progettuale essenziale. 
Basi in Rovere Mattone. Basamento 
a terra in Alluminio Laccato Nero.

en. Minimalist architectural 
design. Rovere Mattone base 
units. Floor-standing frame in 
Nero lacquered Aluminium.

es. Arquitectura de diseño 
esencial. Muebles bajos de 
Rovere Mattone. Estructura 
apoyada en el suelo de 
aluminio lacado Nero.

fr. Architecture conceptuelle 
minimaliste. Bases en Rovere 
Mattone. Structure de support 
à poser au sol en aluminium 
finition laquée Nero.

de. Schlichtes Design. 
Unterschrank aus Rovere 
Mattone. Bodenstehende 
Struktur aus Aluminium in 
der Lackausführung Nero.
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en. “Pigreco” mirror with 
touch controls. Floor-
standing frame in Nero 
lacquered Aluminium.

en. Umbra Stoneware top 
with integrated washbasin.

es. Botones táctiles en el 
espejo «Pigreco» y estructura 
apoyada en el suelo de 
aluminio lacado Nero.

es. Encimera con lavabo 
integrado de Gres Umbra.

fr. Commandes tactiles 
sur miroir «Pigreco» et 
structure de support à 
poser au sol en aluminium 
finition laquée Nero. 

fr. Plan de toilette 
avec vasque intégrée 
en Grès Umbra.

de. Touch-Tasten am 
Spiegel “Pigreco” und 
Bodenstehende Struktur 
aus Aluminium in der 
Ausführung Nero.

de. Platte mit integriertem 
Waschbecken aus 
Steinzeug Umbra.

Pulsanti touch su specchiera “Pigreco” e 
basamento a terra in Alluminio Laccato Nero.

Piano con lavabo integrato 
in Gres Umbra.
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Plasmare la materia in semplicità e 
purezza, in un gioco continuo di rimandi 
tra ambiente domestico e spazi aperti.

en. Pure, simple shapes 
create a continuous interplay 
between the home environment 
and open spaces.

es. Plasmar la materia en 
sencillez y pureza, en un 
juego continuo de referencias 
entre el entorno doméstico 
y los espacios abiertos.

fr. Façonner la matière dans la 
simplicité et la pureté, dans un 
jeu continu de références entre 
l’environnement domestique 
et les espaces ouverts.

de. Das Material wird mit 
Einfachheit und Reinheit 
gestaltet, in einem ständigen 
Wechselspiel zwischen 
der Wohnumgebung und 
den offenen Bereichen.
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en. Verde Foglia open-pore 
lacquered Rovere base 
unit. “Lap” mirror, Nero 
Aluminium “Sky” light.

Base in Rovere Laccato 
Verde Foglia a poro 
aperto. Specchiera 
“Lap” e lampada “Sky” 
in Alluminio Nero.

de. Unterschrank aus 
offenporig lackiertem Rovere 
in der Ausführung Verde 
Foglia. Spiegel “Lap” und 
Lampe “Sky” aus Aluminium 
in der Ausführung Nero.

es. Mueble bajo de Rovere 
lacado Verde Foglia de 
poro abierto. Espejos 
«Lap» y lámpara «Sky» 
de aluminio Nero.

fr. Base en Rovere dans la 
finition laquée Verde Foglia à 
pore ouvert. Miroir «Lap» et 
lampe «Sky» en aluminium 
dans la finition Nero.
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en. Close-up of Verde 
Foglia open-pore lacquered 
Rovere base unit.

en. “Bacinella” Aquatek 
washbasins on a
Verde Foglia lacquered 
etched glass top.

es. Detalle del mueble bajo 
de Rovere lacado Verde 
Foglia de poro abierto.

es. Lavabos «Bacinella» 
de Aquatek en la encimera 
de vidrio deslustrado 
lacado Verde Foglia.

fr. Gros plan sur la 
base en Rovere 
dans la finition laquée Verde 
Foglia à pore ouvert.

fr. Vasques «Bacinella» en 
Aquatek sur plan de toilette
en verre dépoli dans la 
finition laquée Verde Foglia.

de. Close-up auf den 
Unterschrank aus offenporig 
lackiertem Rovere in der 
Ausführung Verde Foglia.

de. Waschbecken “Bacinella” 
aus Aquatek auf Platte 
aus geätztem Glas in der 
Lackausführung Verde Foglia.

Close-up sulla base in Rovere
Laccato Verde Foglia a poro aperto.

Lavabi “Bacinella” in Aquatek su top
in Vetro acidato Laccato Verde Foglia.

128 129



Finishes

Essenze / Wood Finishes / Holzarten / Finitions Bois / Maderas

* Per i frontali ed i fianchi in gres, fare riferimento alla scatola campioni “I gres di laminam”. / For the Stoneware fronts and 
sides, please refer to the Laminam Stoneware samples. / Sich für die Fronten und Seitenwände aus Steinzeug auf die 
Musterkollektion “Laminam-Steinzeug” beziehen. / Pour les façades et les panneaux latéraux en Grès, veuillez vous référer aux 
échantillons de Grès Laminam. / Para frentes y laterales de gres, consultar la caja del muestrario «Los Gres de Laminam».

Gres / Stoneware / Gres / Gres / Gres

Laccati / Lacquers / Lackfarben / Laqués / Lacados

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup. / For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart 
Sich für die Farbvarianten auf die Lackfarben der Musterkollektion von Ideagroup beziehen. / Pour toutes les couleurs disponibles, 
consulter le nuancier des finitions laquées Ideagroup. / Para las variantes de color, remitirse a la paleta de colores lacados Ideagroup.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia. / Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain 
surface. / Matte bzw. glänzende Lackausführungen und Metal Color auf glatter Oberfläche. / Finitions laquées mates, 
brillantes et Metal Color sur une surface lisse. / Lacados mate, brillantes y color metal sobre acabado liso.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto. / Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore 
Rovere surface. / Matte Lackausführungen und Metal Color auf offenporig lackiertem Rovere. / Finitions laquées mates et 
Metal Color sur une surface Rovere à pore ouvert. / Lacados mate y color metal sobre acabado roble de poro abierto.

Rovere Moro

Rovere Sbiancato

Rovere Fumo

Rovere Mattone

Rovere Naturale

Rovere Visone

* Per le reali finiture su base Rovere, fare riferimento alla mazzetta “Dogma-Dolcevita”. / For the exact finishes available for 
Rovere wood, please refer to the Dogma-Dolcevita palette. / Sich für die Rovere-Ausführungen auf die Musterkollektion 
“Dogma-Dolcevita” beziehen. / Pour les finitions précises disponibles pour le bois Rovere, veuillez vous référer au nuancier 
Dogma-Dolcevita. / Para los acabados reales sobre una base de Rovere, consultar la paleta de colores «Dogma-Dolcevita».

130 131



Dogma Technical Informations

/en/ Rovere Moro base units, tall unit 
and open shelving unit. Matt honed 
Arabescato Corchia marble top and 
splashback. “Laguna 05” Cristalplant 
washbasin. Nero matt lacquered 
“Frame” mirror. Nero lacquered 
“Modula” shelf and towel rail. 
“Minimal” light. /de/ Unterschränke, 
offener Hochschrank und 

Hochschrank aus Rovere Moro. 
Arbeitsplatte und Aufkantung aus 
geschliffenem mattem Marmor 
Corchia Arabescato. Waschbecken 
“Laguna 05” aus Cristalplant. Spiegel 
“Frame” in der matten 
Lackausführung Nero. Ablage 
“Modula” und Handtuchhalter in der 
Lackausführung Nero. Lampe 

“Minimal”. /fr/ Bases, colonne ouverte 
et colonne en Rovere Moro. Plan de 
toilette et dosseret en marbre 
Arabescato Corchia poli mat. Vasque 
«Laguna 05» en Cristalplant. Miroir 
«Frame» dans la finition laquée Nero 
mat. Étagère «Modula» et porte-
serviettes dans la finition laquée 
Nero. Lampe «Minimal». 

/es/ Muebles bajos, columna abierta 
y columna de Rovere Moro. Encimera 
y salpicadero de mármol Arabescato 
Corchia pulido mate. Lavabo «Laguna 
05» de Cristalplant. Espejos «Frame» 
en lacado Nero mate. Estante 
«Modula» y toallero lacado Nero. 
Lámpara «Minimal».

L 160 × P 50 cmDogma 2 p.13

/en/ Nero matt lacquered base units, 
matt Marquinia Stoneware fronts and 
top. “Laguna 06” Cristalplant 
washbasin Nero matt lacquered on 
the outside. “Pigreco” mirror in Nero 
lacquered Aluminium. 
/de/ Unterschränke in der matten 

Lackausführung Nero, Fronten und 
Platte aus mattem Steinzeug 
Marquinia. Waschbecken “Laguna 
06” aus Cristalplant, Außenseite in 
der matten Lackausführung Nero. 
Spiegel “Pigreco” aus Aluminium in 
der Lackausführung Nero. 

/fr/ Bases dans la finition laquée Nero 
mat, façades et plan de toilette en 
Grès Marquinia mat. Vasque «Laguna 
06» en Cristalplant, avec finition 
extérieure laquée Nero mat. Miroir 
«Pigreco» en aluminium dans la 
finition laquée Nero. 

/es/ Muebles bajos en lacado Nero 
mate, frentes y encimera de gres 
Marquinia mate. Lavabo «Laguna 06» 
de Cristalplant, lacado exteriormente 
Nero mate. Espejos «Pigreco» de 
aluminio lacado Nero.

L 40 + 120 
× H 51 × P 50 cm
L 160 × SP 0,6 × P 50 cm
L 58 × P 38 × H 12,5 cm 

L 160 × H 90 cm

Basi 

Piano
Lavabo “Laguna 06” 

Specchiera 
“Pigreco”

Laccato Nero opaco, frontali 
in Gres Marquina opaco
Gres Marquina opaco
Cristalpant, Laccato 
esternamente Nero opaco
Alluminio Laccato Nero

L 400 × P 50 cmDogma 1 p.5

/en/ Free-standing frame in Nero 
lacquered Aluminium with Rovere 
Sbiancato shelf. “Dogma” Cristalplant 
washbasin. Rovere Sbiancato “Wall” 
floor-standing storage modules. Nero 
matt lacquered “Frame” mirror, 
“Minimal” light. /de/ Bodenstehende 
Struktur aus Aluminium in der 

Lackausführung Nero mit Ablage aus 
Rovere Sbiancato. Waschbecken 
“Dogma” aus Cristalplant. 
Bodenstehendes System “Wall” aus 
Rovere Sbiancato. Spiegel “Frame” in 
der matten Lackausführung Nero. 
Lampe “Minimal”. /fr/ Structure à 
poser au sol en aluminium laqué Nero 

avec étagère en Rovere Sbiancato. 
Vasque «Dogma» en Cristalplant. 
Système de rangement modulaire 
«Wall» posé au sol en Rovere 
Sbiancato. Miroir «Frame» dans la 
finition laquée Nero mat. Lampe 
«Minimal». /es/ Estructura de apoyo 
en el suelo de aluminio lacado Nero 

con estante de Rovere Sbiancato. 
Lavabo «Dogma» de Cristalplant. 
Sistema de apoyo en el suelo «Wall» 
de Rovere Sbiancato. Espejos 
«Frame» en lacado Nero mate. 
Lámpara «Minimal».

L 80 × H 76 × P 50 cm 

L 80 × SP 12 × P 50 cm
n.6 × L 40 + n.2 × L 80 
× H 125 cm
L 200 + 200 × H 90 cm
L 120 cm

Struttura a terra × 2 

Lavabo “Dogma” × 2
Sistema 
a terra “Wall”
Specchiere “Frame”
Lampada 
“Minimal” × 2

Alluminio Laccato Nero, 
ripiano in Rovere Sbiancato
Cristalpant
Rovere Sbiancato 

Laccato Nero opaco

/en/ Blu Rana matt lacquered base 
units, wall unit and open shelving unit. 
Matt honed Fior di Pesco Carnico 
marble top. “Alveo” semi-inset 
washbasin in matt Bianco Ceramic. 
“Side-Up” mirror. /de/ Unterschränke, 
Hängeschrank und offener 

Hängeschrank in der matten 
Lackausführung Blu Rana. Platte aus 
geschliffenem mattem Marmor Fior di 
Pesco Carnico. 
Halbeinbauwaschbecken “Alveo” 
aus matter weißer Keramik. Spiegel 
“Side-Up”. /fr/ Bases, armoire murale 

et élément mural ouvert dans la 
finition laquée Blu Rana mat. Plan de 
toilette en marbre Fior di Pesco 
Carnico poli mat. Vasque semi-
encastrée «Alveo» en Céramique 
Bianco mat. Miroir «Side-Up». 
/es/ Muebles bajos, armarios altos 

tradicionales y abiertos en lacado Blu 
Rana mate. Encimera de mármol Fior 
di Pesco Carnico pulido mate. Lavabo 
«Alveo» semiempotrado de cerámica 
Bianca mate. Espejos «Side-Up».

L 200 × P 50 / 18 / 17 cmDogma 4

L 100 + 60 × H 35 × P 50 cm
L 160 × SP 2 × P 50 cm 

L 70 × P 34 × H 4 

L 20 × H 90 × P 17 cm
L 40 × H 90 × P 18 cm
L 120 × H 90 cm

Basi
Piano 

Lavabo “Alveo” 
semincassato
Pensilie a giorno
Pensile
Specchiera 
“Side-up”

Laccato Blu Rana opaco
Marmo Fior di Pesco 
Carnico levigato opaco
Ceramica Bianca opaca 

Laccato Blu Rana opaco
Laccato Blu Rana opaco

p.25

L 262,5 × P 36 / 27 / 28 cmDogma 3

L 90 × H 51 × P 36 
+ L 90 × H 16 × P 36 cm
L 180 × SP 2 × P 36 cm 

L 180 × H 12,5 × SP 2 cm 

L 48 × P 32 × H 12,5 cm
L 40 × P 27 × H 120
L 40 × P 28 × H 120 cm
L 90 × H 120 cm
L 90 cm

Basi 

Piano 

Alzatina 

Lavabo “Laguna 05”
Colonna a giorno
Colonna
Specchiera “Frame”
Lampada “Minimal”
Mensola “Modula”
Portasciugamano

Rovere Moro 

Marmo Arabescato 
Corchia levigato opaco
Marmo Arabescato 
Corchia levigato opaco
Cristalplant
Rovere Moro
Rovere Moro
Laccato Nero opaco

Laccato Nero
Laccato Nero

p.19
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L 400 × P 50 cmDogma 5

/en/ Rovere Visone base units with 
Terra di Matera Fiammata Stoneware 
fronts and side-end panels.
Terra di Matera Fiammata Stoneware 
top and splashback. “Laguna 06” 
Cristalplant washbasins.
Titanio lacquered shelves with 
“Modula” towel rack. “Eclissi” mirror. 
 /de/ Unterschränke aus Rovere 

Visone, Fronten und 
Anschlussseitenwände aus Steinzeug 
Terra di Matera Fiammata. Platte und 
Aufkantung aus Steinzeug Terra di 
Matera Fiammata. Waschbecken 
“Laguna 06” aus Cristalplant.
Ablagen mit Handtuchhalter 
“Modula” in der Lackausführung 
Titanium. Spiegel “Eclissi”. 

/fr/ Bases en Rovere Visone, façades 
et panneaux latéraux en Grès Terra di 
Matera Fiammata. Plan de toilette et 
dosseret en Grès Terra di Matera 
Fiammata. Vasques «Laguna 06» en 
Cristalplant. Étagères avec 
porte-serviettes «Modula» dans la 
finition laquée Titanio. Miroirs 
«Eclissi». /es/ Muebles bajos de 

Rovere Visone, frentes, laterales 
terminales de gres Terra di Matera 
Fiammata. Encimera y salpicadero de 
gres Terra di Matera Fiammata. 
Lavabos «Laguna 06» de Cristalplant.
Estantes con toallero «Modula» 
lacado Titanio. Espejos «Eclissi».

/en/ Giallo Bikini matt lacquered base 
units, bottom shelf, “Modula” shelf, 
open shelving units and towel rail.
Top with integrated washbasin in 
Giallo Bikini lacquered etched glass.
Giallo Bikini matt lacquered tall units. 
Fumé glass fronts with Bronzo-finish 
Aluminium frame. “Side-Up” mirror. 
/de/ Unterschränke, untere Ablage, 
Ablage “Modula”, offene 

Hochschränke und Handtuchhalter in 
der matten Lackausführung Giallo 
Bikini. Platte mit integriertem 
Waschbecken aus geätztem Glas, 
in der Lackausführung Giallo Bikini.
Hochschränke in der matten 
Lackausführung Giallo Bikini mit 
Fronten aus Aluminium in der 
Ausführung Bronzo und Glas Fumè. 
Spiegel “Side-Up”. 

/fr/ Bases, étagère inférieure, étagère 
«Modula», colonnes ouvertes et 
porte-serviettes dans la finition 
laquée Giallo Bikini mat. Plan de 
toilette avec vasque intégrée en verre 
dépoli dans la finition laquée Giallo 
Bikini. Colonnes dans la finition 
laquée Giallo Bikini mat avec façades 
en aluminium dans la finition Bronzo 
et verre Fumè. Miroir «Side-Up». 

/es/ Muebles bajos, estante inferior y 
estante «Modula», columnas abiertas 
y toallero lacado Giallo Bikini mate. 
Encimera con lavabo integrado de 
vidrio deslustrado lacado Giallo 
Bikini. Columnas en lacado Giallo 
Bikini mate con frentes de aluminio 
acabado Bronzo y vidrio Fumè. 
Espejos «Side-Up».

L 152 × P 50 cmDogma 6

/en/ Rovere Sbiancato base units. 
Fumè glass side-end open shelving 
unit with Rovere Sbiancato back 
panel. “Dogma” Cristalplant top. 
Porpora glossy lacquered tall units. 
“Side-Up” mirror. Nero lacquered 
towel rail. /de/ Unterschränke aus 
Rovere Sbiancato. Offener 

Abschlussunterschrank aus Glas 
Fumè und Rückwand aus Rovere 
Sbiancato. Platte “Dogma” aus 
Cristalplant. Hochschränke in der 
glänzenden Lackausführung Porpora. 
Spiegel “Side-Up”. Handtuchhalter in 
der Lackausführung Nero. 
/fr/ Bases en Rovere Sbiancato. Base 

terminale ouverte en verre Fumè et 
panneau arrière en Rovere Sbiancato. 
Plan de toilette «Dogma» en 
Cristalplant. Colonnes dans la finition 
laquée Porpora brillant. Miroir 
«Side-Up». Porte-serviettes dans la 
finition laquée Nero. 
/es/ Muebles bajos de Rovere 

Sbiancato. Mueble bajo terminal 
abierto de vidrio Fumè y trasera de 
Rovere Sbiancato. Encimera 
«Dogma» de Cristalplant. Columnas 
en lacado Porpora brillo. Espejos 
«Side-Up». Toallero lacado Nero. 

L 40 × H 51 × P 50 cm 

L 100 × H 51 × P 50 cm
L 12 × H 51 × P 50 cm 

L 152 × SP 1,5 × P 50 cm
L 40 × H 160 × P 28 cm
L 150 × H 90 cm

Base con vano 
a giorno
Base
Base terminale 
a giorno
Piano “Dogma”
Colonne × 4
Specchiera 
“Side-up”
Portasciugamano

Rovere Sbiancato 

Rovere Sbiancato
Vetro Fumè e schienale 
in Rovere Sbiancato
Cristalplant
Laccato Porpora lucido
 

Laccato Nero

L 245 × P 50 / 29 cm - maniglia Teorema Laccato Nero opacoDogma 8

/en/ Nero matt lacquered Teorema 
handle. Rovere Visone base unit and 
top. “Laguna 06” Cristalplant 
washbasin. Rovere Visone tall units. 
Fumè glass fronts Bronzo-finish 
Aluminium frame. Nero matt 
lacquered “Frame” mirror. “Minimal” 
light. Nero lacquered towel rail. 
/de/ Griff Teorema in der matten 
Lackausführung Nero.

Unterer Unterschrank und 
Hängeschrank aus Rovere Visone. 
Waschbecken “Laguna 06” aus 
Cristalplant. Hochschränke aus 
Rovere Visone mit Fronten aus 
Aluminium in der Ausführung Bronzo 
und Glas Fumè. Spiegel “Frame” in 
der matten Lackausführung Nero, 
Lampe “Minimal”. Handtuchhalter in 
der Lackausführung Nero. 

/fr/ Poignée Teorema dans la finition 
laquée Nero mat. Base inférieure et 
plan de toilette en Rovere Visone. 
Vasque «Laguna 06» en Cristalplant. 
Colonnes en Rovere Visone avec 
façades en aluminium dans la finition 
Bronzo et verre Fumè. Miroir «Frame» 
dans la finition laquée Nero mat, 
lampe «Minimal». Porte-serviettes 
dans la finition laquée Nero. 

/es/ Tirador Teorema lacado Nero 
mate. Mueble bajo y encimera de 
Rovere Visone. Lavabo «Laguna 06» 
de Cristalplant. Columnas de Rovere 
Visone con frentes de aluminio 
acabado Bronzo y vidrio Fumè. 
Espejos «Frame» en lacado Nero 
mate, lámpara «Minimal». Toallero 
lacado Nero.

L 90 × H 35 × P 50 cm
L 165 × SP 12 × P 50 cm
L 58 × P 38 × H 12,5 cm
L 40 + 40 × H 120 × P 29 cm 
 

L 160 × 90 cm
L 160 cm

Base inferiore
Piano
Lavabo “Laguna 06”
Colonne 
 

Specchiera “Frame”
Lampada “Minimal”
Portasciugamano

Rovere Visone
Rovere Visone
Cristalplant
Rovere Visone con 
frontali alluminio finitura 
“Bronzo” e vetro Fumè
Laccato Nero opaco

Laccato Nero

L 160,6 + 160,6 × H 35 
× P 50 cm 

L 240 × SP 0,6 × P 50 cm
L 240 × H 15 × SP 0,6 cm
L 58 × P 38 × H 12,5 cm
ø 100 cm
L 80 cm

Basi 
 

Piano
Alzatina
Lavabi “Laguna 06”
Specchiere “Eclissi”
Mensola con 
portasciugamani 
“Modula” × 2

Rovere Visone, frontali e 
fianchi terminali in Gres 
Terra di Matera Fiammata
Gres Terra di Matera Fiammata
Gres Terra di Matera Fiammata
Cristalpant

Laccato Titanio

p.39

p.33

p.53

L 280 × P 50 / 27 / 29 cmDogma 7 p.45

L 90 + 90 × H 35 × P 50 cm
L 180 × SP 1 × P 50 cm  

L 180 × H 6 × P 50 cm
L 20 × H 120 + 120 × P 27 cm
L 40 + 40 × H 120 + L 120 
× P 29 cm 

L 90 × H 150 cm
L 80 cm

Basi
Top con lavabo 
integrato
Mensola inferiore
Colonne a giorno
Colonne 
 

Specchiera “Side-up”
Mensola “Modula”
Portasciugamano

Laccato Giallo Bikini opaco
Vetro acidato Laccato 
Giallo Bikini
Laccato Giallo Bikini opaco
Laccato Giallo Bikini opaco
Laccato Giallo Bikini opaco, 
frontali alluminio finitura 
“Bronzo” e vetro Fumè

Laccato Giallo Bikini opaco
Laccato Giallo Bikini opaco
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L 120 × P 50 + L 52 × P 18 cmDogma 9

/en/ Rovere Fumo base and tall unit. 
Rame Metal Color lacquered 
Aluminium floor-standing frame with 
Rovere Fumo shelf. “Dogma” 
Cristalplant washbasin. Fumè glass 
side-end open shelving unit with 
Rovere Fumo back panel.
Rame Metal Color lacquered 
Aluminium “Frame” mirror. “Minimal” 
light. /de/ Unter- und Hochschrank 

aus Rovere Fumo. Bodenstehende 
Struktur aus Aluminium in der 
Lackausführung Metal Color Rame 
und Fachboden aus Rovere Fumo. 
Waschbecken “Dogma” aus 
Cristalplant. Offener 
Abschlusshochschrank aus Glas 
Fumè und Rückwand aus Rovere 
Fumo. Spiegel “Frame” aus 
Aluminium in der Lackausführung 

Metal Color Rame. Lampe “Minimal”. 
/fr/ Base et colonne en Rovere Fumo. 
Structure à poser au sol dans la 
finition laquée Metal Color Rame et 
étagère en Rovere Fumo. Vasque 
«Dogma» en Cristalplant. Colonne 
terminale ouverte en verre Fumè et 
panneau arrière en Rovere Fumo. 
Miroir «Frame» dans la finition laquée 
Metal Color Rame. Lampe «Minimal». 

/es/ Mueble bajo y columna de 
Rovere Fumo. Estructura apoyada en 
el suelo de aluminio lacado Metal 
Color Rame y estante de Rovere 
Fumo. Lavabo «Dogma» de 
Cristalplant. Columna terminal abierta 
de vidrio Fumè y trasera de Rovere 
Fumo. Espejos «Frame» de aluminio 
lacado Metal Color Rame. Lámpara 
«Minimal».

L 40 × H 35 × P 50 cm
L 120 × H 76 × P 50 

L 120 × SP 12 × P 50
L 12 × H 120 × P 18 cm 

L 40 × H 120 × P 18 cm
L 120 × H 90 cm 

L 120 cm

Base
Struttura a terra 

Lavabo “Dogma”
Colonna terminale 
a giorno
Colonna
Specchiera “Frame”  

Lampada “Minimal”

Rovere Fumo 
Alluminio Laccato Metal Color 
Rame e ripiano in Rovere Fumo
Cristalplant
Vetro Fumè e schienale 
in Rovere Fumo
Rovere Fumo
Alluminio Laccato 
Metal Color Rame

L 181,2 × P 52 cmDogma 10

/en/ Tortora matt lacquered base 
units with fronts and side-end panels 
in Terra di Pompei Stoneware.
Terra di Pompei Stoneware top. “Riva 
06” Cristalplant washbasin. 
“Side-Up” mirror. Tortora matt 
lacquered tall units. Fumè glass fronts 
with Bronzo-finish Aluminium frame.
Tortora lacquered “Modula” shelf. 
/de/ Unterschränke in der matten 
Lackausführung Tortora mit Fronten 

und Abschlussseitenwänden aus 
Steinzeug Terra di Pompei. Platte aus 
Steinzeug Terra di Pompei. 
Waschbecken “Riva 06” aus 
Cristalplant. Spiegel “Side-Up”. 
Hochschränke in der matten 
Lackausführung Tortora mit Fronten 
aus Aluminium in der Ausführung 
Bronzo und Glas Fumè. Ablage 
“Modula” in der Lackausführung 
Tortora. 

/fr/ Bases dans la finition laquée 
Tortora mat avec façades et 
panneaux latéraux en Grès Terra di 
Pompei. Plan de toilette en Grès Terra 
di Pompei. Vasque «Riva 06» en 
Cristalplant. Miroir «Side-Up». 
Colonnes dans la finition laquée 
Tortora mat avec façades en 
aluminium dans la finition Bronzo et 
verre Fumè. Étagère «Modula» dans 
la finition laquée Tortora. 

/es/ Muebles bajos en lacado Tortora 
mate con frentes y laterales 
terminales de gres Terra di Pompei.
Encimera de gres Terra di Pompei. 
Lavabo «Riva 06» de Cristalplant. 
Espejos «Side-Up». Columnas en 
lacado Tortora mate con frentes de 
aluminio acabado Bronzo y vidrio 
Fumè. Encimera «Modula» en lacado 
Tortora.

L 90,6 + 90,6 × H 35 × P 50 cm 
 

L 181,2 × SP 6 × P 52 cm
L 58 × P 37 × H 13 cm
L 90 × H 120 cm 

L 40 × H 160 cm × P 29 cm 
 

L 80 cm

Basi 
 

Piano
Lavabo “Riva 06”
Specchiera 
“Side-up”
Colonne × 4 
 

Mensola “Modula”

Laccato Tortora opaco con 
frontali e fianchi terminali 
in Gres Terra di Pompei
Gres Terra di Pompei
Cristalpant
 

Laccato Tortora opaco con 
frontali alluminio finitura 
“Bronzo” e vetro Fumè
Laccato Tortora

L 270 × P 50 cmDogma 11

/en/ Rovere Naturale base units. 
Taupè Naturale Piasentina Stoneware 
top with integrated washbasins. 
“Eclissi” mirrors. “Modula” shelf with 
Nero lacquered tower rail. 
/de/ Unterschränke aus Rovere 

Naturale. Platte mit integrierten 
Waschbecken aus Steinzeug 
Piasentina Taupè Naturale. Spiegel 
“Eclissi”. Ablage “Modula” und 
Handtuchhalter in der 
Lackausführung Nero. 

/fr/ Bases en Rovere Naturale. Plan de 
toilette avec vasques intégrées en 
Grès Piasentina Taupè naturel. 
Miroirs» Eclissi». Étagère «Modula» et 
porte-serviettes dans la finition 
laquée Nero. 

/es/ Muebles bajos de Rovere 
Naturale. Encimera con lavabos 
integrados de gres Piasentina Taupè 
natural. Espejos «Eclissi». Encimera 
«Modula» y toallero lacado Nero.

L 90 + 90 + 90 
× H 35 × P 50 cm
L 180 × SP 8 × P 50 cm 

ø 80 cm
L 80 cm

Basi 

Piano con lavabi 
integrati
Specchiere “Eclissi”
Mensola “Modula”
Portasciugamano

Rovere Naturale 

Gres Piasentina Taupé naturale 

Laccato Nero
Laccato Nero

L 260 × P 50 / 18 cmDogma 12

/en/ Confetto matt lacquered base 
units, tall units and “Wall” storage 
modules. Medioevo matt lacquered 
open base unit. Confetto lacquered 
etched glass top with integrated 
washbasin. “Eclissi” mirror. Medioevo 
matt lacquered “Modula” shelf with 
towel rail. /de/ Unterschränke, 
Hochschränke und das 
bodenstehende System “Wall” in der 

matten Lackausführung Confetto.
Offener Unterschrank in der matten 
Lackausführung Medioevo. Platte mit 
integriertem Waschbecken aus 
geätztem Glas in der Lackausführung 
Confetto. Spiegel “Eclissi”. Ablage mit 
Handtuchhalter “Modula” in der 
matten Lackausführung Medioevo. 
/fr/ Bases, colonnes et système de 
rangement modulaire «Wall» dans la 

finition laquée Confetto mat. Base 
ouverte dans la finition laquée 
Medioevo mat. Plan de toilette avec 
vasque intégrée en verre dépoli dans 
la finition laquée Confetto. Miroir 
«Eclissi». Étagère avec porte-
serviettes «Modula» dans la finition 
laquée Medioevo mat. 
/es/ Muebles bajos, columnas y 
sistema de apoyo en el suelo «Wall» 

lacado Confetto mate. Mueble bajo 
abierto en lacado Medioevo mate. 
Encimera con lavabo integrado de 
vidrio deslustrado lacado Conferto. 
Espejos «Eclissi». Estante con toallero 
«Modula» lacado Medioevo mate.

L 100 × H 35 × P 50 cm
L 40 × H 35 × P 50 cm
L 140 × SP 1 × P 50 cm 

L 40 + 40 × H 120 × P 18 cm
ø 100 cm
L 80 cm 
 

n.4 x L 40 × H 125 cm × P 18 cm

Basi
Base a giorno
Piano con lavabo 
integrato
Colonne
Specchiera “Eclissi”
Mensola con 
portasciugamano 
“Modula”
Sistema a 
terra “Wall”

Laccato Confetto opaco
Laccato Medioevo opaco
Vetro acidato Laccato Confetto 

Laccato Confetto opaco

Laccato Medioevo opaco 
 

Laccato Confetto opaco

p.71

p.65

p.61

p.79
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Dogma Technical Informations

/en/ Rovere Visone base and wall unit. 
Side-end shelving units in Fumè glass 
with Rovere Visone back panel. Matt 
Statuarietto Stoneware top with 
integrated washbasin. Nero matt 
lacquered “Deka” mirror. Nero 
Aluminium “Sky” light. Rovere Visone 
tall units, Fumé glass fronts with 
Bronzo-finish Aluminium frame. Nero 
lacquered towel rail. /de/ Unter- und 
Hängeschrank aus Rovere Visone, 
offener Abschlussunterschrank und 

offener Abschlusshängeschrank aus 
Glas Fumè und Rückwand aus 
Rovere Visone. Platte mit integriertem 
Waschbecken aus mattem Steinzeug 
Statuarietto. Spiegel “Deka” in der 
matten Lackausführung Nero. Lampe 
“Sky” aus Aluminium in der 
Lackausführung Nero. Hochschränke 
aus Rovere Visone, Fronten aus 
Aluminium in der Ausführung Bronzo 
und Glas Fumè. Handtuchhalter in der 
Lackausführung Nero. 

/fr/ Base et armoire murale en Rovere 
Visone, base terminale ouverte et 
élément mural terminal ouvert en 
verre Fumè et panneau arrière en 
Rovere Visone. Plan de toilette avec 
vasque intégrée en Grès Statuarietto 
mat. Miroir «Deka» dans la finition 
laquée Nero mat. Lampe «Sky» en 
aluminium dans la finition Nero. 
Colonnes en Rovere Visone, façades 
en aluminium dans la finition Bronzo 
et verre Fumè. Porte-serviettes dans 

la finition laquée Nero. 
/es/ Mueble bajo y armario alto de 
Rovere Visone, mueble bajo terminal 
abierto y armario alto terminal abierto 
de vidrio Fumè y trasera de Rovere 
Visone. Encimera con lavabo 
integrado de gres Statuarietto mate. 
Espejos «Deka» en lacado Nero mate. 
Lámpara «Sky» de aluminio acabado 
Nero. Columnas de Rovere Visone con 
frentes de aluminio acabado Bronzo y 
vidrio Fumè. Toallero lacado Nero.

L 80 × P 50 cm - maniglia Teorema Laccato Verde Glauco lucidoDogma 14

/en/ Verde Glauco glossy lacquered 
Teorema handle. Verde Glauco glossy 
lacquered base units. “Dogma” 
Cristalplant washbasin. Brushed 
Aluminium “Multiplo” mirror cabinet. 
 /de/ Griff Teorema in der glänzenden 

Lackausführung Verde Glauco.
Unterschränke in der glänzenden 
Lackausführung Verde Glauco. 
Waschbecken “Dogma” aus 
Cristalplant. Spiegelschrank 
“Multiplo” aus satiniertem Aluminium. 

/fr/ Poignée Teorema dans la finition 
laquée Verde Glauco brillant.
Bases dans la finition laquée Verde 
Glauco brillant. Vasque «Dogma» en 
Cristalplant. Miroir armoire «Multiplo» 
en aluminium satiné. /es/ Tirador 

Teorema lacado Verde Glauco brillo.
Muebles bajos en lacado Verde 
Glauco brillo. Lavabo «Dogma» de 
Cristalplant.Espejo contenedor 
«Multiplo» de aluminio satinado.

L 80 × H 76 × P 50 cm
L 80 × H 12 × P 50 cm
L 80 × H 80 × P 15 cm

Basi
Lavabo “Dogma”
Specchio 
contenitore 
“Multiplo”

Laccato Verde Glauco lucido
Cristalpant
Alluminio Satinato

L 260 × P 50 cmDogma 15

/en/ Rovere Mattone base units and 
bottom shelf. Corian top with 
integrated washbasins. Tinanio matt 
lacquered “Wall” floor-standing 
storage modules. Cromo-finish 
“Modula” shelf. “Joule” mirrors. 
/de/ Unterschränke und untere 

Ablage aus Rovere Mattone. Platte 
mit integrierten Waschbecken aus 
Corian. Bodenstehendes System 
“Wall” in der matten Lackausführung 
Titanio. Ablage “Modula” in der 
Ausführung Cromo. Spiegel “Joule”. 
/fr/ Bases et étagère inférieure en 

Rovere Mattone. Plan de toilette avec 
vasques intégrées en Corian. 
Système de rangement modulaire 
«Wall» dans la finition laquée Titanio 
mat. Étagère «Modula» dans la finition 
Cromo. Miroirs «Joule». 
/es/ Muebles bajos y estante inferior 

de Rovere Mattone. Encimera con 
lavabos integrados de Corian. 
Sistema de apoyo en el suelo «Wall» 
en lacado Titanio mate. Estante 
«Modula» en acabado Cromo. 
Espejos «Joule».

L 40 + 90 + 40 + 90 
× H 35 × P 50 cm
L 260 × SP 1,2 × P 50 cm 

L 260 × SP 6 × P 50 cm
L 80 × H 80 cm
n.1 L 60 (fisso) + n.4 L 40 
× H 125 cm × P 18 cm
L 40

Basi 

Piano con lavabi 
integrati
Mensola inferiore
Specchiere “Joule”
Sistema a 
terra “Wall”
Mensole “Modula”

Rovere Mattone 

Corian 

Rovere Mattone

Laccato Titanio opaco 

Cromo

L 140 × P 50 cmDogma 16

/en/ Gelatina matt lacquered base 
unit and open shelving unit. “Dogma” 
Cristalplant top. “Side-Up” mirror. 
/de/ Unterschrank und offener 

Unterschrank in der matten 
Lackausführung Gelatina. Platte 
“Dogma” aus Cristalplant. Spiegel 
“Side-Up”. 

/fr/ Base et base ouverte dans la 
finition laquée Gelatina mate. Plan de 
toilette «Dogma» en Cristalplant. 
Miroir «Side-Up». 

/es/ Mueble bajo y mueble bajo 
abierto en lacado Gelatina mate. 
Encimera «Dogma» de Cristalplant. 
Espejos «Side-Up».

L 100 × H 51 × P 50 cm
L 40 × H 51 × P 50 cm
L 140 × SP 1,5 × P 50 cm
L 140 × H 90 cm

Base
Base a giorno
Piano “Dogma”
Specchiera 
“Side-up”

Laccato Gelatina opaco
Laccato Gelatina opaco
Cristalplant

p.97

p.93 p.105

L 184 × P 50 / 18 cm + L 160 × P 29 cmDogma 13 p.87

L 120 × H 35 × P 50 cm
L 12 × H 35 × P 50 cm 

L 132 × H 1,2 × P 50 cm 

L 96 × H 90 cm
L 120 cm
L 12 × H 90 × P 18 cm 

L 40 × H 90 × P 18 cm
L 40 × H 120 × P 29 cm

Base
Base terminale 
a giorno
Piano con lavabo 
integrato
Specchiera “Deka”
Lampada “Sky”
Pensile terminale 
a giorno
Pensile
Colonne × 4 
 

Portasciugamano

Rovere Visone
Vetro Fumè e schienale 
Rovere Visone
Gres Statuarietto opaco 

Laccato Nero opaco
Alluminio finitura Nero
Vetro Fumè e schienale 
Rovere Visone
Rovere Visone
Rovere Visone, frontali 
in alluminio finitura 
“Bronzo” e vetro Fumè
Laccato Nero

138 139



Dogma Technical Informations

L 225 × P 50 / 18 / 17 cmDogma 18

L 160 × H 35 × P 50 cm
L 160 × SP 8 × P 50 cm
L 60 × H 4 × P 35 cm 

L 40 × H 120 × P 18 cm
L 20 × H 120 × P 17 cm
L 70 × H 120 cm 

L 80 cm

Base inferiore
Piano
Lavabo “Slide-S” 

Colonna
Colonna a giorno
Specchiera 
“Side-up”
Mensola “Modula”
Portasciugamano

Laccato Neve opaco
Abete Vintage Naturale
Marmo di Carrara 
levigato opaco
Laccato Neve opaco
Laccato Neve opaco
 

Cromo
Cromo

/en/ Neve matt lacquered base unit, 
tall unit and open shelving unit. Abete 
Vintage Naturale top. “Slide-S” 
washbasin in matt honed Carrara 
Marble. “Side-Up” mirror. “Modula” 
shelf with Cromo-finish towel rail. /de/ 
Unterer Unterschrank, Hochschrank 
und offener Hochschrank in der 

matten Lackausführung Neve. Platte 
aus Abete Vintage Naturale. 
Waschbecken “Slide-S” aus mattem 
geschliffenem Carrara-Marmor. 
Spiegels “Side-Up”. Ablage “Modula” 
und Handtuchhalter in der 
Ausführung Cromo. 
/fr/ Base inférieure, colonne et 

colonne ouverte dans la finition 
laquée Neve mate. Plan de toilette en 
Abete Vintage Naturale. Vasque 
«Slide-S» en marbre de Carrare poli 
mat. Miroir «Side-Up». Étagère 
«Modula» et porte-serviettes dans la 
finition Cromo. /es/ Mueble bajo, 
columna y columna abierta en lacado 

Neve mate. Encimera de Abete 
Vintage Naturale. Encimera «Slide-S» 
de mármol de Carrara pulido mate. 
Espejos «Side-Up». Estante «Modula» 
y toallero en acabado Cromo.

L 320 × P 50 cmDogma 17

L 120 + 120 × H 35 × P 50 cm
L 240 × SP 6 × P 50 cm 

L 120 + 120 × H 80 × P 15 cm 

L 80 cm

Basi
Piano con lavabo 
integrato
Specchi contenitori 
“Multiplo”
Mensola con 
portasciugamani 
“Modula” × 2

Laccato Porpora opaco
Corian 

Alluminio Nero 

Laccato Nero

/en/ Porpora matt lacquered base 
units. Corian top with integrated 
washbasin. “Multiplo” mirror cabinets 
in Nero Aluminium. Shelves with Nero 
lacquered “Modula” towel rail. 
/de/ Unterschränke in der matten 

Lackausführung Porpora. Platte mit 
integriertem Waschbecken aus 
Corian. Schrankspiegel “Multiplo” aus 
Aluminium in der Ausführung Nero, 
Ablage mit Handtuchhalter “Modula” 
in der Lackausführung Nero. 

/fr/ Bases dans la finition laquée 
Porpora mat. Plan de toilette avec 
vasque intégrée en Corian. Armoires 
miroirs «Multiplo» en aluminium dans 
la finition Nero, étagères avec 
porte-serviettes «Modula» dans la 

finition laquée Nero. /es/ Muebles 
bajos en lacado Porpora mate. 
Encimera con lavabo integrado de 
Corian. Espejos contenedores 
«Multiplo» de aluminio Nero, estantes 
con toallero «Modula» lacado Nero.

L 160 × P 50 cmDogma 20

L 160 × H 35 × P 50 cm 

L 160 × SP 1 × P 50 cm 

ø 42 cm
L 40 × H 160 × P 29 cm 
 

ø 120 cm
L 150 cm

Base 

Top 

Lavabi “Bacinella”
Colonna × 4 
 

Specchiera “Lap”
Lampada “Sky”
Portasciugamani

Rovere Laccato Verde 
Foglia a poro aperto
Vetro acidato opaco 
Laccato Verde Foglia
Aquatek
Rovere Laccato Verde Foglia a 
poro aperto, frontali alluminio 
finitura “Bronzo” e vetro Fumè

Alluminio Nero
Laccato Nero

/en/ Verde Foglia open-pore 
lacquered Rovere base unit. Verde 
Foglia matt lacquered etched glass 
top. “Bacinella” Aquatek washbasins. 
Verde Foglia open-pore lacquered 
Rovere tall units with Fumé glass 
fronts and Bronzo-finish Aluminium 
frame. Nero Aluminium “Sky” light. 
“Lap” mirror. Nero lacquered towel 
rail. /de/ Unterschrank aus offenporig 
lackiertem Rovere in der Ausführung 

Verde Foglia. Platte aus geätztem 
Glas in der Lackausführung Verde 
Foglia. Waschbecken “Bacinella” aus 
Aquatek. Hochschränke aus 
offenporig lackiertem Rovere in der 
Ausführung Verde Foglia mit Fronten 
aus Aluminium in der Ausführung 
Bronzo und Glas Fumè. Lampe “Sky” 
aus Aluminium in der Ausführung 
Nero. Spiegel “Lap”. Handtuchhalter 
in der Lackausführung Nero. 

/fr/ Base en Rovere dans la finition 
laquée Verde Foglia à pore ouvert. 
Plan de toilette en verre dépoli mat 
dans la finition laquée Verde Foglia. 
Vasques «Bacinella» en Aquatek. 
Colonnes en Rovere dans la finition 
laquée Verde Foglia à pore ouvert 
avec façades en aluminium dans la 
finition Bronzo et verre Fumè. Lampe 
«Sky» en aluminium dans la finition 
Nero. Miroir «Lap». Porte-serviettes 

dans la finition laquée Nero. 
/es/ Mueble bajo de Rovere lacado 
Verde Foglia de poro abierto. 
Encimera de vidrio deslustrado mate 
lacado Verde Foglia. Lavabos 
«Bacinella» de Aquatek. Columnas de 
Rovere lacado Verde Foglia de poro 
abierto con frentes de aluminio 
acabado Bronzo y vidrio Fumè. 
Lámpara «Sky» de aluminio Nero. 
Espejos «Lap». Toallero lacado Nero.

L 120 × P 50 cmDogma 19

L 80 + 40 × H 70 × P 50 cm
L 120 × SP 1,6 × P 50 cm
L 120 × H 1,2 × P 50 cm 

L 120 × H 90 cm

Basi
Basamento a terra
Piano con lavabo 
integrato
Specchiera 
“Pigreco”

Rovere Mattone
Alluminio Laccato Nero
Gres Umbra 

Alluminio Laccato Nero

/en/ Rovere Mattone base units. 
Floor-standing frame in Nero 
lacquered Aluminium. Umbra 
Stoneware top with integrated 
washbasin. “Pigreco” mirror in Nero 
lacquered Aluminium. 

/de/ Unterschränke aus Aluminium in 
der Ausführung Nero. Platte mit 
integriertem Waschbecken aus 
Steinzeug Umbra. Spiegel “Pigreco” 
aus Aluminium in der Ausführung 
Nero. /fr/ Bases en Rovere Mattone. 

Structure de support à poser au sol 
en aluminium finition laquée Nero. 
Plan de toilette avec vasque intégrée 
en Grès Umbra. Miroir «Pigreco» en 
aluminium dans la finition laquée 
Nero. /es/ Muebles bajos de Rovere 

Mattone. Estructura apoyada en el 
suelo de aluminio lacado Nero.
Encimera con lavabo integrado de 
Gres Umbra. Espejos «Pigreco» de 
aluminio lacado Nero.

p.121

p.115

p.109

p.125
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Mdf: sigla di medium density fiberboard, ovvero “pannello a media densità”. Dalle ottime 
caratteristiche meccaniche, molto stabile e compatto, questo pannello è in grado di offrire 
una buona resistenza all’umidità, con minima emissione di formaldeide.

Abbreviation for medium density fibreboard. It offers exceptional mechanical 
characteristics and is very stable and solid. This panel offers excellent resistance to 
moisture, with minimal emissions of formaldehyde.

Mdf: abkürzung für medium density fiberboard, d.h.“mitteldichte holzfaserplatte”. 
Diese platte, die hervorragende mechanische eigenschaften aufweist und sehr 
stabil und kompakt ist, ist besonders wasserfest und zeichnet sich durch minimale 
formaldeydemissionen aus.

Mdf: abréviation de medium density fiberboard, à savoir «panneau de fibres à densité 
moyenne». Il présente des caractéristiques mécaniques optimales et est très stable et 
solide. Le panneau est en mesure d’offrir une bonne résistance contre l’humidité, avec une 
émission minimale de formaldéhyde. 

Mdf: sigla de medium density fiberboard, ó bien “panel a media densidad”. De óptimas 
características mecánicas, muy estable y compacto, este panel está en grado de ofrecer 
una buena resistencia a la humedad, con mínima emisión de formaldehíde.

MDF

I Materiali che compongono i nostri prodotti provengono esclusivamente dal mercato 
comune europeo.

Die Materialsien, mit denen unsere produkte angefertigt wurden, stammen ausschließlich 
aus dem europäischen binnenmarkt.

Our products are made exclusively with Materiali sourced in the european union.

Les matériaux qui composent nos produits proviennent exclusivement de l’union 
européenne.

Los materialses que componen nuestros productos provienen exclusivamente del 
mercado común europeo.

EUROPEAN MATERIALI

CHIPBOARD PANELS

Ogni “prodotto” IDEAGROUP viene realizzato in Italia ma ciò che lo rende un esempio 
di made in italy per eccellenza (al 100%) sono i suoi valori: la creatività, la tradizione nel 
mondo del mobile che risale al 1987 e la qualità, caratteristica naturale per un’azienda che 
si confronta giornalmente con il proprio pubblico e le sue esigenze. Tutto ciò si traduce in 
un’esperienza e in un know-how specifici.

ITALIAN DESIGN

All IDEAGROUP “products” are manufactured in Italy. Their unique values turn them 
into excellent examples of 100% italian style: creativity, a long cabinetmaking tradition 
since 1987 and quality, which is a natural characteristic of a company that caters for its 
customers’ needs on a daily basis. All of this translates into specific experience 
and know-how.

Jedes “produkt” von IDEAGROUP wird in italien angefertigt, aber es sind seine werte, die 
es zu einem gelungenen beispiel des “made in italy“ (zu 100%) machen: die kreativität, 
die tradition in der möbelwelt, die auf das jahr 1987 zurückgeht, und die qualität, eine 
natürliche eigenschaft für einen betrieb, der sich täglich mit den kunden und deren 
bedürfnissen auseinandersetzt. All das zeugt von einer eingehenden erfahrung und einem 
spezifischen know-how.

Chaque «produit» IDEAGROUP est réalisé en Italie, mais plus que cela, ce qui en fait un 
excellent exemple de style 100% made in italy ce sont ses valeurs: la créativité, la tradition 
comme producteur de meubles depuis 1987 et la qualité, caractéristique naturelle pour 
une entreprise qui se mesure quotidiennement avec son public et ses exigences. Tout 
cela se traduit dans une expérience et dans un savoir-faire spécifiques. 

Cada “producto” IDEAGROUP viene fabricado en Italia, pero lo que la convierte en un 
ejemplo de made in italy por eccelencia (al 100%) son sus valores: la creatividad, la 
tradición en el mundo del mueble que nos remonta al 1987 y la calidad, característica 
natural de una empresa que se confronta diariamente con el propio público y sus 
exigencias. Todo ello se traduce en una experiencia y en un know-how específico.

Catas è il punto di riferimento in Italia per le prove di laboratorio in questo settore e 
certifica il prodotto in base alle normative tecniche italiane, europee e internazionali 
per quanto riguarda la resistenza meccanica, le prove reazione fuoco, la sicurezza 
arredamento, l’emissione formaldeide, l’analisi difetti legno e molto altro ancora.

Catas is a reference research centre and laboratory for furniture companies in Italy, which 
certifies products according to italian, european and international technical regulations 
with reference to mechanical resistance, fire reaction, safety, formaldehyde emissions, 
wood defect analyses and much more.

Catas ist der bezugspunkt in italien für die laborprüfungen in diesem sektor und zertifiziert 
das produkt auf der grundlage der italienischen, europäischen und internationalen 
technischen vorschriften im zusammenhang mit der mechanischen festigkeit, der 
prüfungen der feuerbeständigkeit, der sicherheit, der formaldeydemission, der analyse 
von holzdefekten usw.

Catas est le centre de recherche et laboratoire de référence en Italie pour l’industrie du 
meuble, qui certifie le produit conformément aux réglementations techniques italiennes, 
européennes et internationales en ce qui concerne la résistance mécanique, les essais 
de réaction au feu, la sécurité des meubles, l’émission de formaldéhyde, l’analyse des 
défauts du bois et beaucoup plus encore.

Catas és el punto de referencia en Italia para las pruebas de laboratorio en este 
sector y certifica el producto en base a las normativas técnicas italianas, europeas e 
internacionales por lo que concierne la resistencia mecánica, las pruebas a reacción del 
fuego, la seguridad en la decoración, la emisión formaldehíde, el análisis defectos de 
madera, y mucho más.

È un pannello di tipo truciolare nel quale viene impiegato solo legno riciclato, con Materiali 
ecocompatibili. È dotato di notevole solidità, compattezza, indeformabilità e resistenza.

This is a type of particleboard panel which is made of recycled wood and environment-
friendly Materials. It is remarkably solid, does not deform, and is durable.

Es handelt sich um eine spanplatte, für deren anfertigung ausschließlich recyceltes holz, 
d.h. umweltfreundliche Materialsien, verwendet wird. Sie ist besonders stabil, kompakt, 
unverformbar und widerstandsfähig.

C’est un panneau de particules de bois dans lequel est utilisé uniquement du 
bois recyclé, avec des matériaux écocompatibles. Il est caractérisé par une 
remarquable solidité, compacité, indéformabilité et résistance.

Es un panel de tipo aglomerado en el que se emplea únicamente madera 
reciclada, con materiali ecocompatibles. Indeformable y compacto, dotado 
de una notable solidéz y resistencia.
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Aqua si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza 
preavviso le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente 
catalogo. Declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze contenute 
nello stesso.

Aqua reserves the right to modify the technical characteristics of the 
elements contained in this catalogue without notice and shall not be 
liable for any inexactness contained herein.

Aqua behält sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften der 
im vorliegenden Katalog abgebildeten Elemente jederzeit und ohne 
Vorbescheid zu ändern. Man lehnt jede Haftung für eventuelle im Katalog 
enthaltene Fehler ab.

Aqua se réserve la faculté de modifier, dans tout moment et sans avis 
préalable, les caractéristiques techniques des éléments montrés dans 
ce catalogue. L’entreprise décline toute responsabilité pour d’éventuelles 
inexactitudes dans le présent catalogue.

Aqua se reserva la facultad de modificar, en cualquier momento y sin 
previo aviso, las características técnicas de los elementos ilustrados 
en el presente catálogo. Idea srl declina toda responsabilidad por 
eventuales inexactitudes del mismo catálogo.

Credits:

Aqua 
Dogma – new rules for the modern bathroom (Aprile 2023) 

Design + AD: Ideagroup 
Concept: Neiko 
Images: Neiko 
Printed in Italy by: Grafiche Antiga
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